

Маккартни Пол

7.5.02

СЭР ПОЛ РЕШИЛ ЖЕНИТЬСЯ

Знаменитый британский музыкант и один из самых богатых людей на земле Пол Маккартни наконец-то объявил о свадьбе с бывшей моделью, 34-летней Хизер Миллз. Несмотря на то что молодые познакомились еще в 2000 году и с самого начала испытали друг к другу нечто большее, чем просто дружеские чувства, ни жених, ни невеста ни разу не заикались о предстоящей свадьбе. Более того, чуть больше года назад сэр Пол даже устраивал специальную пресс-конференцию, где сообщал журналистам, что они с Хизер всего лишь очень хорошие друзья.

И вот теперь свадьба. Она, по заявлению Маккартни, состоится этим летом. Предположительно 6 июня. Жених уже сейчас готовится к торжественному событию и старается делать все, что положено делать жениху в подобных случаях. А именно выбрать себе костюм, пригласить гостей на мальчишник и закупить побольше спиртного.

Этой свадьбы Британия ждала давно. Потому как и Пол и Хизер считаются здесь чуть ли не национальными героями. Он - знаменитый музыкант, рыцарь и настоящий муж (супруга Пола Линда умерла от рака груди в 1998 году, и это стало для него настоящей трагедией). Она - мисс Смелость и Жизнелюбие. Сделав успешную карьеру модели в начале де-

вянос-
ты х,
Миллз
попала
под коле-
са поли-
цейского
мотоцик-
ла, и ей
ампути-
ровали

ногу. Но девушка не стала отчаиваться: сделала себе уникальный силиконовый протез, заново научилась танцевать, плавать и кататься на горных лыжах, а еще организовала свой собственный благотворительный фонд, помогающий инвалидам. Кстати, после знакомства с Хизер Пол перечислил в его адрес 150 тысяч фунтов.

В 2000 году, согласно опросу "Cosmopolitan", Хизер Миллз стала "Женщиной года", а в 2002-м будет женой одного из самых известных музыкантов планеты. Кольцо с бриллиантом и сапфиром у невесты уже имеется.

Сергей Ашарин

